

民生

全国跳绳联赛总决赛开锣 近千人参赛

此项赛事已连续八年落户广州花都



■小选手们在现场秀绝技。 新快报记者 邓迪/摄

新快报讯 记者林翠珍 通讯员花宣报
道 12月28日,2024年全国跳绳联赛总决赛暨全国跳绳段位挑战赛总决赛在广州花都体育馆开幕,来自全国24个省(自治区、直辖市)150余支队伍近千名运动员参赛,总决赛将从12月28日持续至12月30日。

全国跳绳联赛是国内项目设置最全、覆盖人群最广、参赛规模最大的国家级跳绳品牌赛事,已经连续八年落户花都。参加本次年度收官之战所有参赛选手均是从广西北海站、安徽岳西站等9场分站赛中脱颖而出的优秀选手,凭借各单项前三名的优异成绩晋级总决赛。在接下来的赛程中,选手们将在计数赛、花样赛、小型表演赛、规定赛、DDC交互绳大赛、传统特色项目共计6个大项33个小项中展开激烈较量。本次赛事采用全新的跳绳竞赛系统,裁判组全程在线评分。

现场还进行了2024年全国校园跳绳大课间视频展示大赛、“先进个人”“跳绳文旅休闲目的地”“优秀赛区”“全国跳绳联赛突出贡献单位”颁奖仪式,对在跳绳运动发展、比赛表现和赛事组织等方面表现突出的个人、团队和赛区给予充分肯定。

全国跳绳段位挑战赛则是以中国跳绳段位制为基础,通过一根绳深化体教融合,落实“教会、勤练、常赛”的生动实践。2024年全国跳绳段位挑战赛总决赛的参赛选手则是来自西安益启跳站、福州站、昆明站等预选赛的各单项一等奖获得者,他们将在速度项目、规定套路、特设项目等3个大项27个小项中展开角逐。

加油,十五运!

“十五运·十五城”第三站来到吉林省查干湖,恰逢一年一度的冬捕节

广州松原互赠特产

新快报讯 记者高京 李佳文报道 冰上打乒乓、两地互赠特产、一起为“诗与远方”组合助威……12月28日,“十五运·十五城”第三站来到了吉林省松原市查干湖。当天恰逢查干湖一年一度的冬捕节开启,当地民众与各地游客积极参与乒乓球快闪活动,在户外零下8℃打一场火热的“冰”兵比赛。当地不少小朋友是奥运冠军刘诗雯与世界冠军林高远的小粉丝,他们为即将参加十五运乒乓球混双项目的这对广东队“诗和远方”组合呐喊助威,点燃全民迎全运的热情。

为做好全运会和广州城市的传播工作,十五运会和残特奥会广州赛区执委会正在全国开展“十五运·十五城”系列活动。12月28日,第三站来到松原市查干湖。

在2025年即将到来之际,600箱迟菜心和600箱砂糖橘从广州增城启程前往松原。与此同时,松原也向广州回赠660箱查干湖胖头鱼。在活动现场,广州市总工会与松原市总工会相关负责人进行了两地名优特产的交接仪式,为广州与松原留下友谊的见证。

十五运会和残特奥会广州赛区执委会副主任、广州市政府副秘书长朱小燚在致辞时表示,砂糖橘的甜蜜与迟菜心的清脆,象征着广州的温暖与活力,希望将这份温暖活力赠予查干湖。广州也将把查干湖胖头鱼这份“生猛”的祝福送到十五运会场馆的建设者、残特奥代表、乡村中小学体育教师等人手中,希望两地的友谊始于十五运会,“鱼”音袅袅。

松原市政府副秘书长赵宇航表示,胖头鱼代表着查干湖的富饶与热情,这份丰收之情赠予广州及十五运会广州赛区的建设者,既为全运加餐,也为两地长久的友谊而祝福。

十一号线开通首日客流45.6万人次

今日迎来环线开通后首个工作周,广州地铁提醒市民出行留足时间

新快报讯 记者李佳文 通讯员史夏伦 黄司平 黄艳静报道 广州地铁于12月29日发布12月28日开通的十一号线客流成绩单:从28日12:00开门迎客至收车结束运营,十一号线首日客流达45.6万人次,整体客流表现平稳。开通首日,十一号线上线28列车,行车间隔5分22秒。12月30日将迎来环线开通后首个工作周,广州地铁提醒高峰时段出行请市民做好规划,预留充足时间。

广州地铁表示,环线开通当天,全线网客流达901.6万人次,其中三号线(含三北)、二号线、五号线单条线路客流量在线网依然位列前茅,分别为177万人次、112万人次、92.7万人次,单个

同为十五运加油

苏炳添:
将在十五运后退役

新快报讯 记者邓善雯报道 12月29日,“亚洲飞人”苏炳添亮相广州市越秀区小北路小学迎十五运会趣味体育节,为师生传递火炬,并为百米跑决赛发令、颁奖。他表示,他将在2025年的十五运后退役。

到多个校园物色短跑好苗子

当天,小北路小学“在阳光下奔跑”迎十五运会趣味体育节在执信中学运动场举行。男子100米亚洲纪录保持者、暨南大学体育学院副教授苏炳添来到现场,令师生、家长十分激动。他点燃了象征着体育精神的火炬,还为小北路小学的学子们讲述了荣誉背后的拼搏历程,分享他的励志故事。他指出,体育运动不仅能锻炼身体,更能让我们学到许多宝贵的人生道理。他鼓励小北路小学师生身体力行,积极锻炼,以实际行动迎接明年在粤港澳大湾区举办的全运会。

五年级学生赖同学说,从苏炳添手中接过火炬的那一刻,看到他满手的茧子,内心很感动。“他非常刻苦,付出了很多,才跑出了9秒83的成绩。”这将激励她勇敢面对挑战。

苏炳添还为男子100米决赛鸣枪发令。随



■苏炳添为
小北路小学
趣味体育节100
米跑决赛中获得前
三名的选手颁奖。
受访者供图

后,他为获得男子100米、女子100米决赛前三名的小选手颁发了奖牌。他说,今年参加了多个学校的运动会,发现各校越来越重视这项体育活动,并以丰富多彩的元素营造浓厚的体育氛围,他参加这些运动会“就是为了看看有没有一些更好的苗子”。

希望以十五运为体育生涯画句号

在接受媒体采访时,苏炳添透露,目前自己身体状况相比之前好转,能够正常完成中等强度的训练。他坦言,今年退出巴黎奥运会后,也曾想过放弃,“但是毕竟全运会在家门口举办,对我而言,不管什么情况还是希望能够出现在赛场上。”他特别提到,对运动员来说,一场运动会能在自己家乡举办是一件非常值得骄傲的事,这成为他坚持参加此次全运会的原因。“希望能为家乡在全运会贡献一份力量,也希望这次全运会能成为自己体育生涯的一个句号。”苏炳添说。

新快报 分类广告

广州市正言广告有限公司
登报热线:020-87568381
13802733392(微信同步)

遗失、声明、启事
寻物、公告
注销公告、开业公告
挂失声明、清算公告

安华白云拍卖行有限公司拍卖公告

受委托,我司定于2025年1月6日上午11时至2025年1月7日上午11时止(延时的除外)在京东拍卖平台(<https://auciton.jd.com/haiquan.html>)在线公开按现状拍卖下列标的:

标的:衣服、鞋子一批,保证金:1.4万元。

标的为海关依法罚没的涉案财物(不涉及海关依法罚没的侵犯知识产权货物)。上述标的均不作市场流通保证,如需进入市场流通环节,请买受人自行根据相关法律、法规办理市场流通环节所需手续和相关证照及中文标签。该拍卖标的以货物、物品的现状为准,竞买人须在拍卖行展示标的期间到拍卖标的存放地仔细察看标的,充分了解掌握标的现状。标的的单据或清单所列品名、标注、品牌、规格、成分、型号、数量等,仅供参考,不作为提货的依据。如不前往现场查看而参加竞买,视为已对拍卖标的充分了解,并愿承担相关责任,海关和拍卖人不承担瑕疵担保和其它相关责任。

有意向竞买人须在京东注册账号并通过实名认证(已注册京东账号的通过实名认证即可),在线支付竞买保证金,具体要求请阅读竞价页面内的《竞买须知》及京东网络拍卖平台告知的海关拍卖流程(拍卖前必看)的相关准则。

展示时间:2025年1月2-3日(请提前一天联系拍卖公司预约)

展示地点:石牌仑、石牌精品仓

联系电话:020-38332710、13632392130付生、15277001420鲁小姐

公司地址:广州市天河区珠江西路5号广州国际金融中心2109室

公司网址:<http://www.alaiyun.com> 微信公众号:anhuabaiyu

海关网址及监督电话:guangzhou.customs.gov.cn、020-81134711

遗失声明

广州市珠电电气设备有限公司遗失法人章(苏河),声明作废。

变更声明

河南省源城区明源新天地幼儿园,证号:教民:144160260000762号,原举办者由杨火金、吴景赐变更为周辉群,原法人由杨火金变更为周辉群,声明作废。

欢迎刊登

热线 13802733392